
Жительница краевого центра подозревается в причинении тяжких телесных повреждений своему сожителю, в результате чего наступила смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней жительницы краевого центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 20 ноября 2011 года, подозреваемая в состоянии алкогольного опьянения находясь в квартире, расположенной по улице 50 лет Октября в городе Петропавловске-Камчатском, из-за того, что сожитель ударил ее мать, взяла кухонный нож и нанесла мужчине удар в область левой ягодицы. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 ноября 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/746502>